
Za razvoj i popularizaciju znanosti potpora Varaždinske županije 

Sveučilištu Sjever, FOI-u i Geotehničkom fakultetu

20.1.2025.

Varaždinska županija i ove godine financijski podupire nabavu opreme te aktivnosti na 

popularizaciji znanosti i studijskih programa koji provode Sveučilište Sjever – Sveučilišni 

centar Varaždin te Fakultet organizacije i informatike Varaždin i Geotehnički fakultet 

Varaždin Sveučilište u Zagrebu.

Župan Anđelko Stričak je ugovore o financijskoj potpori danas u Županijskoj palači 

potpisao s rektorom Sveučilišta Sjever prof. dr. sc. Marinom Milkovićem, dekanicom FOI-a 

prof. dr. sc. Marinom Klačmer Čalopa i dekanicom Geotehničkog fakulteta izv. prof. dr. sc. 

Ivanom Grčić. Potpisivanju ugovora prisustvovali su i pročelnik Upravnog odjela za 

prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav Huđek, njegova zamjenica Sanja Herceg, 

prorektor Sveučilišnog centra Varaždin prof. dr. sc. Damir Vusić, kao i prorektorica za 

znanstveno-umjetnički rad i međunarodnu suradnju Sveučilišta Sjever prof. dr. sc. Anica 

Hunjet.

Ukupno će iz županijskog proračuna biti izdvojeno 30.000 eura.



Sveučilištu Sjever potpora je dodijeljena za nabavu opreme, kao i za organizaciju Tjedna 

karijera Sveučilišta Sjever – UNIN Connect Week te Festivala znanosti 2025.

FOI će potporu iskoristiti za realizaciju međunarodnih aktivnosti u sklopu Dana 

međunarodne suradnje FOI-ja, realizaciju Festivala znanosti, organizaciju događaja 

namijenjenog promociji suradnje studenata s poslodavcima, financiranje sudjelovanje 

studenata iz Varaždinske županije na međunarodnim natjecanjima, kao i za provedbu 

radionice za ravnatelje škola Varaždinske županije „Kako umjetna inteligencija (UI) mijenja

školu?“ te nabavu opreme za istraživačke laboratorije.

Geotehničkom fakultetu potpora je dodijeljena organizaciju popularizacijskih događanja, 

obilježavanje Svjetskog dana zaštite okoliša, sudjelovanju na Festivalu znanosti i Tjednu 

znanosti MUZZA te nabavu materijala potrebnog za njihovu provedbu.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak zahvalio se predstavnicima visokoškolskih 

ustanova što se njihovi djelatnici, ali i studenti uključuju u život zajednice, ali i aktivnosti 

koje provodi Varaždinska županija.

- Uloga visokoškolske ustanove određuje se i mjeri prema uključenosti ustanove u 

zajednicu u kojoj djeluje, kao i uključenost zajednice, odnosno društva u rad ustanove, a 

svojim aktivnostima zaista pokazujete koliko vam je stalo do zajednice u kojoj se nalazite i 

u kojoj djelujete. Stoga su ova dodijeljena sredstva samo mali znak pažnje za sve ono što 

činite za zajednicu, za Varaždinsku županiju i Grad Varaždin. Bez napretka znanosti, bez 

usvajanja novih znanja, vještina i tehnologija ne možemo slijediti tempo razvoja naprednog

svijeta. Važno je da ste upoznati sa svim aktivnostima koje županija provodi i da se u to i 

uključite – rekao je župan Stričak.








